
1. 다음 중
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를 3 배한 것의 반을 구하는 계산식으로 바른 것을 고르시

오.
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를 3 배한 것의 반은
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× 3 을 2 로 나누면 됩니다.

따라서
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9
× 3 ÷ 2 입니다.

해설



2. 2
9m 의 끈을 똑같이 셋으로 나누고, 그 나누어진 한 도막을 10 등분한

후 다시 9 도막을 붙였을 때, 길이는 얼마인지 구하시오. (단, 겹쳐진
부분은 없습니다.)
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해설



3. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

0.28 × 7.06 =
100
× 706

100
= = 1.9768

29796

0.28 × 7.06 =
28

100
× 706

100
=

19768

10000
= 1.9768

따라서 안에 들어갈 수의 합은
28 + 19768 + 10000 = 29796입니다.

해설



4. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

7.26 × 8.5 =
100
×

10
= =

63582.71

7.26 × 8.5 =
726

100
× 85

10
=

61710

1000
= 61.71

따라서 안에 들어갈 수의 합은
726 + 85 + 61710 + 1000 + 61.71 = 63582.71입니다.

해설



5. 다음과 같이 소수를 규칙에 따라 나열한 것입니다. 빈칸에 알맞은
수로 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① ㉠ 0.41 ㉡ 0.57 ② ㉠ 0.41 ㉡ 0.71

③ ㉠ 0.4 ㉡ 0.72 ④ ㉠ 0.48 ㉡ 0.71

⑤ ㉠ 0.41 ㉡ 0.73

0.56 − 0.26 = 0.3이고, 두 수의 중앙의 숫자는 각각 0.15만큼의
차이임을 알 수 있습니다.
또한, 오른쪽의 두수를 비교하면 1.01 − 0.86 = 0.15이므로 0.15

씩 커지는 규칙입니다.
㉠ 0.26 + 0.15 = 0.41

㉡ 0.56 + 0.15 = 0.71

해설



6. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. □안에 알맞은 소수를
써넣으시오.
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= 1.4 , 21

5
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0.6, 1, 1.4, 1.8, 2.2, □는 0.4씩 더하는 규칙이므로 □ = 2.2 +

0.4 = 2.6입니다.

해설


